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Stimate Domnule Secretar General,

Ca urmare a solicitării dumneavoastră mai sus menţionată, referitoare la Proiectul de Lege 
privind modificarea şi completarea Legii nr. 16/1996 a Arhivelor Naţionale, republicată 
(Legea nr.16/1996) - Proiectul (b555/14 .09.2022), vă commiicăm umiătoarele:

Proiectul de lege are ca scop crearea cadrului legislativ pentru adaptarea la context practic a 
prevederilor legale referitoare la procedura de obţinere a autorizaţiei de funcţionare a operatorilor 
economici care prestează servicii arhivistice.

Conform expunerii de motive, proiectul de lege supus atenţiei Consiliului Concurenţei are în 
vedere completarea Legii nr. 16/1996’, prin introducerea unui capitol nou, dedicat procedurii de 
autorizare a operatorilor economici prestatori de servicii arhivistice, care stabileşte modalităţile 
de eliberare a autorizaţiilor de funcţionare pentru serviciile arhivistice de păstrare şi conservare, 
restaurare, legătorie, prelucrare arhivistică, respectiv utilizare a documentelor deţinute.

In vederea obţinerii acestor autorizaţii, operatorii economici care organizează intern sendciile 
enumerate mai sus, trebuie să facă dovada îndeplinirii anumitor condiţii de organizare, precum 
dovada că deţin personal calificat atestat prin certificate şi diplome, mijloace tehnice şi spaţii de 
lucru şi de depozitare (care pot fi la sediul operatorului economic sau la sediul beneficiarilor 
serviciilor) pentru desfăşurarea activităţii, proceduri interne de lucru, etc.

Având în vedere acestea, orice operator interesat poate organiza intern şi presta servicii 
arhivistice, sub condiţia îndeplinirii tuturor cerinţelor legale pentru eliberarea unei autorizaţii.

Legea 16/1996 legea .Arhivelor Naţionale, republicată în Monitorul Oficial cu numărul 293 din data de 22 aprilie 2014,

1



De asemenea, Proiectul instituie în sarcina Guvernului, prin ministerul de resort abilitat, obligaţia 
de actualizare a Normelor metodologice privind aplicarea completărilor şi modificărilor Legii 
nr.16/1996 în termen de 30 de zile de la publicarea în Monitorul Oficial al României.

Faţă de textul propunerii legislative dorim să menţionăm faptul că în cazul autorităţilor şi 
instituţiilor administraţiei publice centrale ori locale, Legea concurenţei nr.21/1996Vizează doar 
acele decizii emise sau reglementări adoptate prin care acestea intervin în operaţiuni de piaţă, 
influenţând direct sau indirect concurenţa^, cu excepţia situaţiilor când asemenea măsuri sunt 
luate în aplicarea altor legi sau pentru apărarea unui interes public major.

Pe cale de consecinţă, vă comunicăm faptul că, în urma analizării textului propunerii legislative 
nu au fost identificate elemente care să contravină normelor de concurenţă sau de ajutor de stat.

Vă asigurăm de întreaga noastră descindere pentru o cât mai bună colaborare şi răniânem la 
dispoziţia dumneavoastră pentru orice alte detalii sau informaţii suplimentare.

Cu deosebită consideraţie,

Bogdan M. CfflRIŢOIU 

PREŞEDINTE

Bogdan-Marius^2022.10.24 
Chiritoiu -11:10:59 +03'00'

^ Lege concurenţei iir. 21/1996, republicată în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 153 din 29 februarie 2016, cu 
modificările şi completările ulterioare.
^Acţiuni precum limitarea libertăţii comerţului sau autonomia întreprinderilor, exercitate cu respectarea reglementărilor legale, 
ori stabilirea de condiţii discriminatorii pentru activitatea întreprinderilor.
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